
アンケートの概要

実施期間

10月30日から11月15日

実施方法

ホームページからアンケートページへのリンク先を掲載。リンク先：ふくおか電子申請サービス

回答者数

13人

アンケートの結果

性別（※）

項目 人数

男性 10

女性 3

年代（※）

項目 人数

20代 1

30代 4

40代 4

50代 2

60代 2

みやこ町広報ウェブアンケート集計結果

　みやこ町では、読者皆さんのご意見等を把握してより良い広報活動を行うために、広報に関する
ウェブアンケートを実施しました。
　皆さまからいただいたご意見・ご感想は、よりわかりやすく親しみを持っていただける広報紙づ
くりの参考とさせていただきます。アンケートにご協力いただきありがとうございました。
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町内情報の入手方法（複数選択可）（※）

項目 人数

広報みやこ「みやこっちゃ」 12

町のホームページ 9

町のFacebook 5

町のインスタグラム 3

町のツイッター 2

回覧版 4

新聞 2

ラジオ 0

広報みやこを読む頻度（※）

項目 人数

毎月読んでいる 11

だいたい読んでいる 2

読まない方が多い 0

ほとんど読まない 0

満足度（※）

項目 人数

非常に満足 5

まあ満足 5

普通 3

あまり満足していない 0

不満 0
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町内情報の入手方法

広報みやこ「みや
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レイアウト・読みやすさ

項目 人数

見やすい 6

普通 7

見づらい 0

わからない 0

その他 0

ページ数

項目 人数

多い 0

ちょうどよい 13

少ない 0

広報紙に取り上げてほしい内容

項目 人数

イベント 6

観光 6

子育て 5

教育 5

健康 4

スポーツ 4

防災 3

各種団体や人物 3

福祉 2

環境 2

文化 1

その他 1

○その他の意見

・農業の次は、『食』なんかどうでしょうか？例えば、スイーツ、ランチ、ディナー、野菜、果物販売など、お店
の紹介…
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広報紙に取り上げて欲しい内容
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今後、力を入れて欲しい広報手段（媒体）

項目 人数

広報みやこ 10

ホームページ 9

フェイスブック 5

インスタグラム 2

ツイッター 2

新聞 1

テレビ 1

ラジオ 0

その他 1

○その他の意見

最近、気になった記事・写真を教えてください。

・
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・
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意見・要望を聞かせてください。

・

・
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